
                          Trenčiansky samosprávny kraj 

               Tlačová správa            

 

            

Trenčín, 28. august 2016   

Najstarší vytrvalostný maratón horských bicyklov na Slovensku absolvovala viac 

ako päťstovka cyklistov aj trenčiansky župan 

 

Posledná augustová sobota v Novej Dubnici patrila vytrvalostným pretekom horských 

bicyklov. V poradí 22. ročník Novodubnického maratónu ponúkol cyklistom 5 súťažných 

tratí a otvorené majstrovstvá Slovenskej republiky terénnych jednokoliek. Preteky sa 

konali s finančnou podporou Trenčianskej župy a pod záštitou jej predsedu Jaroslava 

Bašku. 

 

Presne 552 cyklistov sa na najstaršom a historicky najťažšom vytrvalostnom maratóne 

horských bicyklov na Slovensku rozdelilo do 5 súťažných kategórií. Tí najlepší si zmerali 

svoje sily na 101 km dlhej trati KING a na 73 km trati HARD. Najviac účastníkov  

každoročne má trať KLASIK, ktorá merala tento rok 42 km. Trati určenej všetkým hobby 

jazdcom, ale aj začínajúcim ambicióznym maratónskym pretekárom sa zúčastnil tiež 

trojčlenný tím Trenčianskej župy v zložení predseda Trenčianskeho samosprávneho 

kraja (TSK) Jaroslav Baška, podpredseda TSK Richard Takáč a cyklokoordinátor TSK 

Radovan Hladký. Preteky na tratiach BASIC (17 km) a FAMILY (9 km) absolvovali 

rodiny s deťmi. Trate viedli pretekárov lúkami a lesmi v okolí Novej Dubnice, 

Trenčianskych Teplíc, Petrovej Lehoty či Omšenia. 

 

„Trať bola naozaj náročná a zároveň aj pekná. Som veľmi rád, že sa Novodubnického 

maratónu zúčastnilo toľko cyklistov. Klobúk dole pred chlapcami, ktorí súťažili v tých 

najťažších kategóriách,“ uviedol tesne po dojazde do cieľa župan TSK Jaroslav Baška 

a pokračoval: „Ďakujem organizátorom za skvelú prácu, o ktorej svedčí aj veľký počet 

ľudí.“ Novodubnický maratón, organizovaný MTB klubom Dubnica a mestom Nová 

Dubnica, sa uskutočnil pod záštitou predsedu TSK Jaroslava Bašku a s finančnou 

podporou TSK. 

 

Výsledky 22. ročníka Novodubnického maratónu sú dostupné na webovom sídle 

sportsofttiming.sk.   
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